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1 Lund Menighetsråd 
 

Lund menighetsråd har i 2025 bestått av: 

Jostein Skåland Leder 

Nils Otto Eidem Nestleder 

Emma Charlotte Nesvåg Medlem (Geistlig representant) 

Gro Salvesen Medlem 

Nina Cecilie Karlsen Medlem 

Turid Grandalen Steinnes Medlem 

Wenche Henny R. Pedersen Medlem 

Kristian Sirevåg Sekretær (Daglig leder) 

Morten André Olsen 1. vara - møter fast 

Arne Sverre Rafoss 3. vara - møter ved forfall 

Einar Torland 2. vara - møter ved forfall 

 

Menighetsrådet har i 2025 hatt 7 møter og behandlet 23 saker. 

 

Gjennomgående i årsmeldingene leser vi om takknemlighet for alle som kommer til menighetssenteret 

og kirken og det er også stor takknemlighet til ansatte og frivillige som bruker av sin tid for at aktivitetene 

skal være mulig å gjennomføre. Mange har også dette året sett muligheter og lagt stor innsats i å finne 

gode løsninger for å fornye og styrke menighetsarbeidet, inkludert en flott fornyelse av storsalen på 

menighetssenteret.   

 

Ta deg god tid også i år og les alle årsmeldingene – du vil bli glad. 

 

Samtidig er det viktig å informere om at det er et stort behov for å rekruttere nye frivillige for å kunne 

opprettholde alt det gode menighetsarbeidet vi får være med på. Derfor utfordrer vi alle til når dere leser 

å spørre:  Hvor har jeg lyst til å engasjere meg?  Du er velkommen til å bli med. Viktigst av alt er at du er 

med i bønn. 

 

Lund menighet sin visjon:  

«Lund menighet ønsker å være en bekjennende, tjenende og inkluderende folkekirke - menighet 

som formidler den kristne tro slik Jesus og apostlene forkynte, og som blir formidlet i Bibelen. 

Dette ønsker vi skal prege menighetens totale virksomhet.» 

 

Menighetens hovedarbeidsområder for å gjennomføre visjonen er  

1) Gudstjenesten 2) Trosopplæringen 3) Diakoni 4) Misjon. 
 

A. Gudstjenesten og kristent fellesskap. 
I Lund sokn ble det arrangert totalt 38 gudstjenester i 2025 mot 43 gudstjenester i 2024.  Det er viktig at 

vi arbeider for å sikre nok ressurser til å opprettholde et godt gudstjenestetilbud i vår kommune. 

Onsdagsmøtene er et åpent kristent fellesskap med tid til både samtale og måltid. Vi er takknemlige for 

det store og gode arbeid som legges ned fra komiteen i dette viktige menighetsarbeidet. Gudstjenesten 

er en viktig del av trosopplæringen hvor vi ønsker å hjelpe foreldre til å følge opp det løftet som ble gitt 

ved dåpen om å hjelpe barna til å bli hos Jesus når de vokser opp. Det er derfor viktig at vi arbeider for 

et fortsatt godt samarbeid mellom søndagsskolen (Bæluba) og gudstjenestelederne.  
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B. Trosopplæringen – Kirkelig undervisning og læring 
 

Trosopplæringen har ved utgangen av året 2025 endret navn til Kirkelig undervisning og læring. 

Det pågår et viktig planarbeid hvor denne plan vil være grunnlag for den økonomiske støtte Lund 

menighet får i årene framover. Det er derfor viktig at vi legger en god plan som viderefører de gode 

erfaringene fra trosopplæringen inn i nye planer og nye økonomiske rammebetingelser. 

 

Innen aldersgruppen 0-18 år har vi et godt arbeid innenfor kor, dansegruppe, søndagsskole, Tweens og 

nå også KRIK ungdom som har samlinger i gymsalen og på ungdomsloftet.  Vi har dessverre ikke tilbud 

til de aller minste dette skoleåret med tripptrapp og babysang og håper å komme tilbake med tilbud til 

denne aldersgruppen etter sommerferien.  Vi er takknemlige for at Tina Omdal og Rose Marie Larsson 

har gått inn i oppgavene som trosopplærer. Vi er også takknemlige for Jofrid Brennsæter som flyttet 

sommeren 2025.  De har alle tre gjort en god og viktig jobb.  

 

Takk til alle som engasjerer seg i Bæluba, Tweens, Soul Children, barnegospel og KRIK ungdom. 

 

Menighetsrådet har valgt gjennom flere år å prioritere konfirmantundervisningen. Vi ser gode resultater 

ved å gjennomføre konfirmantarbeidet etter opplegget Smak og Se og våren 2025 fullførte 26 

ungdommer konfirmantopplegget. Vi må også nevne Soul Children, Soul Tweens og dansegruppa som 

har god oppslutning i løpet av året. Her er også ungdom med og det er veldig flott. Når vi leser Moi Soul 

Children sin årsmelding er det i år igjen så en blir både anpusten, stolt og takknemling. Som en 

oppsummering av 10 år med Soul Children på Moi skriver lederne:  

 

«Deltakerne har støttet hverandre, lyst opp i nærmiljøet,  

samt bidratt positivt i kormiljø, i og utenfor kommunen.» 

 

I år vil vi også nevne familie KRIK som betyr mye for mange i vår menighet – og som også er en god 

brobygger mellom menighetene i vår kommune.  

 

Vi er takknemlig til alle dere som engasjerer dere i tiltak for familier,  

barn og undgdom - både deltakere og ledere 

Vi oppfordrer alle til å støtte opp om ansatte og frivillige  

gjennom forbønn og annen god støtte. 

 

C. Diakoni 
Også dette året var mange personer engasjert i forbønnstjenesten for bygda vår. 

Det utgis også en bønnefolder hvert halvår til hjelp og oppmuntring i bønnetjenesten. På Lund 

omsorgsenter  er vi med i turnus for andakter søndag ettermiddag.  I tillegg har sokneprest og kantor 

andakter på torsdager. Takk til alle som har bidratt! Det er en viktig oppgave at vi klarer å rekruttere flere 

andaktsholdere til å være med å ta ansvar for andaktene på omsorgssenteret - slik at vi fortsatt, i godt 

samarbeid med Sion og bedehuset, kan ha slike samlinger hver søndag. Vi er glade for 

mandagsmiddagene som nå er godt etablert, for temakveldene og for alt det gode arbeidet som gjøres i 

regi av diakoniutvalget. Sammen i menigheten er viktige samlinger, og vi er taknemlige for at disse 

fortsretter i ny form. 

  

God kommunikasjon er et viktig skritt på veien for å kunne gi god omsorg til alle frivillige og vi i 

menighetsrådet og på kirkekontoret trenger god tilbakemelding for å kunne forbedre oss. 
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D. Misjon 
Menighetens misjonsprosjekt er fra og med årsmøtet i 2021 knyttet til NLM sitt arbeid blant Maou folket i 

Elfenbenskysten. Vi har i denne perioden økt innsamlingsmål fra årlig 25.000 til 75.000. I 2025 ble det 

samlet inn kr 100.236,- til misjonsprosjekt. Tusen takk til alle som dere som er med å støtter!!  

Det ble også samlet inn kr 17.270,- til Laos prosjektet. Menigheten er også velsignet med en 

vennskapsmenighet i Daudi i Tanzania hvor vi har sendt gaver kr 2.855,-. Olav Brennsæter følger 

fortsatt opp bibeloversettelsesprosjektet digitalt og ved jevnlige besøk. Det er fint å oppleve når vi jevnlig 

får informasjon om at nye deler av Bibelen foreligger på Maou språket.  

 

Vi anbefaler alle våre misjonskontakter til menighetens forbønn og støtte. 

 

Vi har videreført initiativet til å arrangere en årlig misjonsuke og det er nå etablert som en god tradisjon til 

inspirasjon og glede. Vi har drøftet misjon og tilbakemeldingen er at julemessene er mye mer enn å 

samle inn penger. Her får alle generasjoner oppgaver, det gode budskap om Jesus blir forkynt og her er 

gode møteplasser for alle i Lund. Takk til alle dere som tar vare på og fornyer misjonsoppdraget i vår 

menighet. Grafen nedenfor viser innsamling til prosjektene Lund menighet har engasjert seg i.  I tillegg 

sender misjonsforeningene gode og viktige bidrag til ulike misjonsorganisasjoner. 

 

 
 

E. Likestilling 
Den faktisk tilstand når det gjelder likestilling hos Lund menighetsråd framkommer på bakgrunn av valget 

i 2023. Av likestillingstiltak ble det ved oppsett av valgliste hensyntatt og imøtekommet krav til 

kjønnsfordeling 60/40. Valget gav som resultat 50 % kvinner og 50 % menn av valgte medlemmer i 

menighetsrådet. Det er ikke begrensinger ut fra kjønn når det gjelder tilgang til menighetens aktiviteter, 

verv eller styrende organer. 

 
F. Bønn for vår menighet og for alle som bor i Lund 
Vi opplever at kirken og arbeidet som drives betyr mye for mange  i Lund. De ansatte og mange frivillige 

gjør  en stor innsats! Tusen takk! Må Gud velsigne alle som bor i Lund! 

I bønn for vår menighet ber vi:«Gud vi gleder oss over ditt nærvær gjennom fellesskapet med deg og 

med hverandre. Måtte du som er livets Gud gå sammen med oss, den oppstandne Kristus stå ved vår 

side og Guds fornyende Ånd være i vårt hjerte.» 
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2 Givertjenesten 
Menigheten har en aktiv Givertjeneste, som er administrert gjennom Solidus med faste trekk fra giverne 

og direkte innrapportering til Skatteetaten. Slik sikrer vi kvalitet og effektivitet for alle i en givertjeneste 

som er nødvendig for å finansiere menighetens arbeide og opprettholde og styrke aktiviteten vår. 

 

I 2025 ble det gitt en enkeltgave på 25.000,- til bruk i menighetens barne- og ungdomsarbeid, som 

menighetsrådet nå planlegger hvordan kan få best virkning.   

 

Ved årsskiftet var det 37 givere med betalingsavtaler som til sammen ga 257,280 i 2025 mot kr. 269,980 

i 2024. I tillegg til gavebeløpene ble det fra kirkelig fellesråd tilført 23.000 kroner for frivillig 

klokkertjeneste. Givertjenestene brukes til 

- Drift og vedlikehold av menighetssenteret (66.750,- i 2025) 
- Lokalt arbeid innen undervisning og læring (tidl. Trosopplæring) 

o Til aktiviteter innen undervisning og læring og diakoni 
o Til dekking av menighetens egenandel i 50% stilling knyttet til diakoniarbeid/undervisnig 

og læring (tidl. Trosopplæring). Her delfinansierer Stavanger bispedømmeråd tilsvarende 
menighetens egenandel (altså 50/50 fordeling). (ca 218.000,- i 2025) 

- Til konfirmantundervisning og -aktiviteter (ca 2.000,-/konfirmant) 
- Annet arbeid innenfor rammene til givertjenestene 

 

Takk til alle givere som har gjort dette mulig!  
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3 Trosopplæringsutvalget 
 

Medlemmer av trosopplæringsutvalget (TU) 2025: Nils Otto Eidem leder, Aud Eriksen, Arne Sverre 

Rafoss, Bjørg Skjærpe, Rose Marie Larsson og Tina Omdal.  

 

Året 2025 har vært varierende og bra, noen tiltak har vi gjennomført, andre har falt bort i en fortsatt 

omorganiseringsperiode. Jofrid Brennsæter sluttet i sin stilling som trosopplærer sommeren 2025. Tina 

Omdal (70%) har vært ansatt som trosopplærere i 50 % stilling fra januar til sommerferien og i 70 % 

stilling etter sommerferien. Vi er takknemlige for å ha fått med Rose Marie Larsson på laget fra og med 

høsten 2025 (20%). Til sammen har vi i dag 90% stilling innen kirkelig undervisning og læring – som er 

den nye betegnelsen på det som tidligere hadde navn «Trosopplæring».   

 

Høsten 2025 startet arbeidet med å utarbeide plan for kirkelig undervisning og læring, samt diakoni del. 

Ut fra føringene fra bispedømmerådet har de ansatte hatt hovedansvaret for å utarbeide plan for 2026-

2027 og når planene for 2027-2028 skal oppdateres vil planen forankres i formelle vedtak i 

menighetsrådene. 

 

I skoleåret 2025-2026 har trosopplærerne fått ansvar for flere oppgaver knyttet til konfirmantarbeidet og 

gjennomføring av gudstjenester hvor familier, barn og ungdom er særlig invitert. Det har også gitt 

trosopplærerne mer av oppgavene knyttet til utarbeidelse av plan for 2026-2027. Denne plan vil være 

grunnlag for den økonomiske støtte Lund menighet får i årene framover. 

 

Vi er spesielt takknemlige for at KRIK ungdom er startet opp denne høsten. Det er spesielt utfordrende 

at vi dette skoleåret ikke har tilbud til de minste og deres foreldre gjennom tripp trapp og babysang. 

Nedenfor følger en opplisting av aktiviteter i trosopplæring/Kirkelig undervisning og læring og barne- og 

ungdomstiltak på Lund menighetssenter og i Lund menighet i 2025.   

- Babysang/tripp trapp/knøttekos hadde 18 samlinger våren 2025 med Jofrid Brennsæter. 

Varierende oppmøte, men hyggelige samlinger. Det var innom 14 stk på Moi, og 4 i Heskestad ila 

høsten. Denne stillingen er nå ledig i 2026. Utlyses? 

- 4 årsbok – 6 barn fra Heskestad og 15 barn fra Moi/Hovsherad fikk utdelt 4 årsbok under 

familiegudstjeneste i desember.  

- 6 årsbok- 5 barn fra Heskestad og 15 barn fra Moi fikk utdelt 6 årsbok i mars under 

familiegudstjenesten. 

- Newbie – infokveld, sosialt og lek for neste års konfirmanter 1 fra Heskestad og 28 fra Moi deltok i 

Juni.  

- Tweens – 4 samlinger høsten 25. 5 fra Heskestad, 58 fra Moi var innom ila høsten. 5-7 klasse.  

- UngdomsKRIK – 7 samlinger høsten 25. 2 fra Heskestad, 20 fra Moi innom ila høsten. Trim først i 

gymsalen på ungdomsskolen, så sosialt på menighetssenteret etterpå.  

Konfirmanter – kullet 24/25 var 26 konfirmanter, derav 5 fra Heskestad. 25 samlinger – : 

undevisningskvelder, sponsorløp, gudstjenester og to leirer. Smak og se brukes som 

undervisningsmateriell. Supert opplegg og supre ledere og frivillige som gjør at konfirmantkveldene blir 

kjempefine og oppbyggende/lærerike for konfirmantene.  

 

TAKKNEMLIG FOR ALLE DERE FRIVILLIG, OG EN STOR TAKK TIL DERE SOM STILLER OPP. 

UTEN DERE HADDE VI IKKE FÅTT TIL ALT DETTE. 
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4 Moi Soul Children 
 

Moi Soul Children er et kor for tweens/ungdom fra Hovsherad, Heskestad og Moi. Koret har egen 

dansegruppe som øver i forkant av korøvelsene.   

Lederne er: Tina Omdal, Anja Haraldstad (dans) og Ingebjørg T Gjøtterud (dirigent).  Lise Ringen var 

med i øvelsesteamet våren 2025.  

 

28 lokale tweens og teens, barnegospelbarn, samt barn/ unge fra Egersund, Bjerkreim og Birkeland har 

vært engasjert i årets aktiviteter. 17 barn og unge og 1 voksen har betalt medlemskontingent. Årsmøte 

med styrevalg ble holdt 20. Januar 2025.  

 

Koret hadde 38 + arrangement, der 18 var “vanlige “ øvelser. Vi deltok på gudstjenester I Lund Kirke, på 

Sion og på 17. Mai. Vi arrangerte Soul Church seminar på Moi, sammen med kor fra Dalane. Deretter 

hadde vi 2 Soul Church gudstjenester i Egersund Kirke- i forbindelse med 900 års jubileum for 

Stavanger bispedømme. Andre aktiviteter medlemmer har vært med på er feks: 17.mai tog ved 

Lundevannet. UKM. Misjonskafe, Cafekveld, NMS julemesse, Tweensklubb, “Damenes aften”, Lucia på 

Lund omsorgssenter og Julespill på julaften.  

 

VI deltok på den internasjonale Soul Children festivalen i Oslo, dro med fellesbuss med Soul Children- 

kor fra Rogaland. Hadde konsert i Oslo Spektrum og utekonsert på Universitetsplassen. Ekstra stort var 

det å få danse og synge med på Bærum Soul Childrens hyllest til en bestefar. Liva hadde lagd koreografi 

til “Heier på deg”, så danserne fikk vist seg ekstra godt fram på hovedsena -for flere tusen I Oslo 

Spektrum. I etterkant ble danserne headhunta til å ha danseseminar for Birkeland Soul Children på 

høsten. Dansegruppa opptrådte og på Jærgårds festivalen på Klepp i august.  

 

Moi Soul Children feirte 10 års jubileum I 2025 og arrangerte åpen jubileumsfest på Lund 

Menighetssenter, der gamle og nåværende medlemmer lagde en flott kveld.  

Deltakerne har støttet hverandre, lyst opp i nærmiljøet, samt bidratt positivt i kormiljø, i og utenfor 

kommunen. Vi er takknemlig for støtte vi har fått, som har gjort at vi har kunnet arrangere, positive, 

trygge og sponsede aktiviteter. Korets regnskap føres av Lund menighetskontor.  

 

Vi trenger medlemmer og voksne som kan hjelpe til, så vi kan drive et stabilt kor i lokalmiljøet, der alle 

kan føle seg hjemme og sett. Takk til alle som støtter med oppmuntrende ord, kjøring, praktisk hjelp, 

økonomi og bønn.   

 

Moi Soul Children, v Ingebjørg Teistedal Gjøtterud. Styreleder og dirigent  
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5 Bæluba søndagskolen 
 

Hovedleder: Bodil Ane Helland 

Kasserer: Bodil Ane Helland/Kristine Tjellesvik 

Ledere: Kristoffer Gjøtterud, Åse Kvinen Røiland og Bodil Ane Helland.              

                                                   

Bæluba-samlingene begynner tradisjonelt i kirken der barna er med på den første delen av 

gudstjenesten som for eksempel dåp. Det har vært 4 samlinger på vårhalvåret og 4 samlinger på høsten 

2021. Noen samlinger har vært uten gudstjeneste, for å holde litt kontinuitet for ungene.  

Vi har et eget søndagsskole-opplegg «Sprell Levende», med lek, sang, andakt og bønn. Vi tenner tre lys 

i forbindelse med trosbekjennelsen og vi har brukt både flanellograf, dukketeater, rollespill, animasjon og 

tegneseriebilder i formidlingen. Ungene tenner hvert sitt telys i lysgloben etter at de er registrert. Vi 

abonnerer på Sprell levende opplegget fra Søndagsskoleforbundet. Dette er et opplegg som går på 

totalformidling, altså at forkynnelsen skjer ved at man tar alle sansene hos barnet i bruk. I år har vi prøvd 

å bruke mer av agentklubb-opplegget og det har vært kjekt med detektivarbeid og leker som 

escaperoom. 

Vi samarbeidet med Moi familieKRIK på den siste samlingen før jul hvor KRIK hadde ansvar for 

juleverksted og vi bidro med samlingsstund med flanellografformidling av juleevangeliet, sang og musikk. 

Dette ble veldig vellykket med 95 deltagere (barn og voksne) og gode tilbakemeldinger. 

Det har vært i snitt 9 barn pr samling i år og det er 9 betalende medlemmer. Totalt har det vært 15 barn 

innom (hvis vi ikke regner med juleverkstedet vi hadde i samarbeid med famileKRIK).  

Åse Kvinen Røiland gikk ut som leder i 2025 og vi takker henne for innsatsen. I 2025 sa Elise Eidem ja til 

å bli med som leder i 2026, så vi er nå tre ledere som rullerer på å planlegge og arrangere samlingene, 

som regel med to voksenledere av gangen. Vi har dessverre ikke noen aktive ungdomsledere (SLUSH-

ere 6.-8.-klasse). Vi er takknemlige for alle SLUSH-ere som har vært med oss, men som nå har blitt 

eldre og har gått videre til nye utfordringer.  Noen av de største barna i gruppen vår er derimot veldig 

ivrige etter å være med å hjelpe til med registrering, som forsangere, med rollespill og flanellograf og vi 

ser at de vokser på dette. 

Målet for Bæluba er å gi Jesus til barna, og vi har noen flotte Bæ-Lu-Ba barn! 

 

Lederne v. Bodil Ane Helland 
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6 Moi Barnegospel 
 

Moi Barnegospel er for barn fra 4 år til og med 4. Klasse.  

Vi øver mandag i partallsuker på Menighetssenteret fra kl 17.00 til 18.00.  

 

Nytt i år er at vi har fått en dansegruppe – minidans fra 2.klasse – 4. klasse. De øver før koret begynner: 

kl16.30-16.59. En nydelig engasjert gjeng som tilfører koret mye glede med dansene sine. De er også 

med når vi har opptredener. 

 

20 medlemmer har betalt inn kontingent pr 31.12.2025, totalt har det vært innom 50 barn ila året. 

Ledere: Tina Omdal, Brit Sønnøve Drivenes. 

Foreldrerepresentant: Bodil Ane Helland. (Olav Brennsæter var med frem til de flyttet i sommeren 25- 

tusen takk til Olav for strålende innsats!)  

Regnskap styres fra Lund Kirkekontor ved Kristian Sirevåg. 

 

Vi har hatt 28 samlinger, derav 18 øvelser og 10 opptredener.  

Vi har deltatt på familiegudstjenester i kirka vår og på sion, Soul church 900 års jubileumsgudstjeneste i 

Egersund kirke,misjonsbasar,17,mai,  kafekveld, lucia og julespill i kirka på julaften. 

Ofte er det rundt 30 barn på øvelsene. Det er alltid færre som kommer når vi skal opptre, men dette har 

vi jobbet med og det har forbedret seg masse siden i fjor! De som kommer, gjør alltid en god innsats!  

Vi har en livlig gjeng som er full av energi og sang glede!  Dette året kom det også noen gutter.  Vi er 

takknemlige for foreldre/voksne som følger barna som er under skole alder. Flere stiller opp når vi 

trenger praktisk hjelp.  

Barnegospel er ukas høydepunkt! Vi gleder oss til fortsettelsen. 

 

 

Tina Omdal. Moi 22. januar 2026. 
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7 Lund menighetssenter 
 

Styret for Lund Menighetssenter har i 2025 bestått av  

Navn Funksjon På valg 

Ingemar Bjerga Leder  Inntil mai 2025 

Grethe Rettedal Rekvisita 

ansvarlig 

Årsmøte 2028 

Terje Egeland Styremedlem Årsmøte 2028 

Reidar Eidsheim Sekretær/Leder Årsmøte 2028 

Morten Olsen Styremedlem Årsmøte 2027 

Per Ove Røiland Styremedlem Fra august 2025 

 

Styret har hatt 7 møter og behandlet 28 nye saker. I mai 2025 gikk Ingemar Bjerga ut av styret og Per 

Ove Røiland kom inn. Reidar Eidsheim overtok ledervervet etter Ingemar. Det sittende styret fortsetter 

utover i 2026. 

 

I 2025 ble det investert i storsalen oppe, der vegger og tak ble malt, nye gardiner anskaffet og lamper i 

taket ble byttet ut. I tillegg satte vi opp en spilevegg foran med lysende kors inni. For helheten sin del 

satte vi også opp spiler i talerstolen og miksepulten bak i lokalet. Til sammen ble det veldig bra resultat. 

På vårdugnaden var det mange deltakere begge dagene, og vi fikk utført det meste av det som var 

planlagt.  

 

Gjennom 2025 har vi hatt leieinntekter på nærmere 30.000 kroner. Nettoinntekten fra kafékvelden var i 

overkant av 17.000 kroner, noe som er litt høyere enn fjorårets resultat, selv om færre deltok. I tillegg 

mottok vi 20.000 kroner fra overskuddet til Menighetsbladet og 4.000,- i offer. Den faste givertjenesten 

utgjør fortsatt bærebjelken i økonomien til Menighetssenteret. Denne ordningen dekker mesteparten av 

de faste utgiftene hvert år, og for 2025 beløper den seg til i overkant av 60.000 kroner. 

 

Investeringer i tiden fremover: 

1. Nye stoler i møtesal 
2. Gjøre herretoalettet om til handicaptoalett. 
3. Rullestolrampe og drenering 
4. Ventilasjonsanlegg  

 

Hedda og Frida Bjerga var ansatt som renholdsarbeidere dette året. De har ansvaret for renhold av 

kjøkken, møtesal i kjeller og toaletter.  

 

Styret vil takke alle som stiller opp med renhold, gressklipping, vaktmestertjeneste, vårdugnad, 

givertjeneste, eller som på andre måter har bidratt til at senteret skal fungere.  

 

 

 

Moi, 29.01.2026 

Senterstyret 

v/ Reidar Eidsheim 
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8 Lund menighetskor 
Lund Menighetskor består 2025 av 32 medlemmer 

Dirigent har vært: Solvor Kvåle Konstadli. 

Antall øvelser i 2025: 31 stk 

Årsmøte dato: 24.03.2025 

 

Aktiviteter 

06.01: Første øvelse 

23.01 : Koret sang på Fellesmøte i Heskestad kyrkje 

26.01: Koret sang på Tomasmesse, Lund kirke (fellesmøtene) 

24.03 : Årsmøte 

27.03 : Koret sang i Heskestad kyrkje- (Misjonskveld) 

12.05: Sommerkonsert med Flekkefjord Kirkekor i Lund kirke 

14.05: Sommerkonsert med Flekkefjord Kirkekor i Flekkefjord kirke 

26.05: Sesongavslutning på Ersdalstun 
 

25.08 : Første øvelse 

25.10 : Kafekveld, medlemmer deltok med utlodning og oppvask 

02.11 : Koret sang på Allehelgensdagsgudstjeneste i Lund kirke 

28.11 : Koret sang på Julemessa NMS 

01.12 : Koret sang på konsert med julesanger med Moi Musikkkorps 

14.12: Koret sang på julekonsert i Lund Kirke 

21.12: Koret sang på Lund Omsorgssenter 

25.12 : Koret sang på 1.juledagsgudstjeneste 

 

Siste øvelse før jul ble avholdt 15.12 med julesanger, drøs, kveldsmat, julekaker og kaffe. 

 

Styret har i 2025 bestått av:  

- Solvor Kvåle Konstali: Dirigent og fast medlem 
- Inger Birkeland: Leder 
- Einar Torland: Økonomikontakt/ansvar for frammøteliste 
- Oddbjørg Elice Skulevold Østrem: Sekretær 
- Øystein Brennsæter: Vara, Ansvar for bursdager og runde tall 
- Lisbeth Lindland: 2.vara  
- Elin Fosse Pedersen (permisjon)  

Antall styremøter: 4 stk 

 

 

Moi, 07.01.2026 

Oddbjørg Elice.S.Østrem 
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9 Lund og Heskestad Menighetsblad  
Det er lang tradisjon for menighetsblad i mange menigheter i landet vårt. I Lund og Heskestad har vi nå 

fullført årgang nr. 84. (Riktignok var det et lite opphold rundt 2. verdenskrig.)  

 

Er det fortsatt rom for, og behov for bladet nå i vår digitale verden? Redaksjonen tror det fortsatt er 

mange som setter pris på et blad å holde i hånden. Et blad som gir et lite innblikk i hva som rører seg i 

menighetene. Og ikke minst intervjuer forskjellige mennesker i lokalmiljøet og andre om livet og deres 

kristne tro. Redaksjonens ønske er å peke på Jesus som vår frelser for alle.  

 

Bladet har i lang tid hatt to utgaver på våren og to på høsten med et opplag på ca. 1500. Sidetallet 

varierer mellom 32 og 40 sider. Redaksjonen er stabil, bestående av Arne Lindland og Stein Rettedal. Vi 

er svært takknemlige for dere som bidrar med stoff til bladet. Tusen takk!  

 

Bladet deles fortsatt ut gratis til alle husstander i kommunen av våre trofaste frivillige «postbud». Tusen 

takk til disse! Bladet sendes også i posten til en del utenbygds mot et gebyr.  

 

Økonomien er stram, da trykking er kostbart. Men takket være alle våre trofaste annonsører og frivillig 

abonnentstøtte går det fortsatt rundt. Tusen takk til dere alle!  

  

Moi 11.febr. 2026 

Stein Rettedal 
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10 Kirkemusikalsk utvalg Lund menighet 
Kirkemusikalsk utvalg for Lund menighet har i 2025 bestått av Elin Fosse Pedersen, Gro Salvesen og 

kantor Solvor Kvåle Konstali. Av helsemessige årsaker har Elin Fosse Pedersen ikke deltatt i arbeidet i 

2025. 

Kirkemusikalsk utvalg arrangerer og legger til rette for konserter, sangkvelder og andre 

kulturarrangement i Lund menighet.  

I 2025 har det vært flere fine kulturarrangement i Lund menighet, både arrangert av menigheten selv, og 

arrangert av andre, ofte i samarbeid med Lund menighet: 

Vårkonsert med Lund Menighetskor, sammen med Flekkefjord Kirkekor m. fl., konsert i samarbeid med 

Lund Kulturskole, konsert i forbindelse med Aurefestivalen, sangkveld v/ «onsdagsmøtene», den 

tradisjonelle julekonserten i Lund kirke. 

De to største arrangementene hvert år, og også i 2025, er nok konserten i forbindelse med 

Aurefestivalen, denne gang i september, med lokale utøvere og tematikk knyttet til «Friluftslivets år 

2025.», og julekonserten 3.søndag i advent, arrangert av Moi Musikkorps i godt samarbeid med Lund 

menighet. 

Kirkemusikalsk utvalg takker for godt samarbeid med sangere og musikere, alle som hjelper til med 

smått og stort, og for gode musikkopplevelser i Lund kirke og Lund menighet. 

 

 

Moi, februar 2026 

Solvor Kvåle Konstali 
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11 Diakoniutvalget i Lund menighet 
 

Medlemmer i diakoniutvalget dette året har vært: 

• Hanna J P Torland (leder) 

• Ingrid Moen Ravndal(referent) 

• Ingvild Bakklund 

• Astrid Handeland 

• Wenche Røyland Pedersen 
Utvalget har hatt 4 møter i 2025 

 

Sammen i  menigheten: Det har vært tre samlinger i 2025, to på våren og en i høst. Aud og Rolf 

Eriksen har hatt ansvar for samlingene til og med juni – 25. Vi takker dem for den gode jobben de har 

gjort. Diakoniutvalget har nå overtatt ansvaret for samlingene, og det blir da noen endringer. Det var en 

samling i november. Brukerne av tilbudet var invitert til en sosial samling kl 18.00 , der de var med i 

forberedelse til onsdagsmøte kl.19.30 - noen av dem bidro aktivt i møte. Nils Otto Eidem og Jostein 

Drivenes var med og tok ansvar for musikk og spill under fellessang, noe brukerne – og vi andre – satte 

stor pris på. De fleste brukerne deltok med et instrument. Vi takker Nils Otto og Jostein for et flott bidrag . 

Ingvild Bakklund hadde en andakt, der medlemmer fra diakoniutvalget- og en av brukerne – var med og 

dramatiserte en bibelfortelling. Utfra tilbakemeldinger var det positivt at alt foregikk på 

menighetssenteret. Vi vil i fortsettelsen ha samling på menighetssenteret en gang i halvåret, der det blir 

onsdagsmøte i fortsettelsen av den sosiale samlingen. I tillegg sendes det invitasjon til brukerne når det 

er familiegudstjenester.  

 

Søndagsandakter: Det har også dette året vært utfordrende å få dekket listene for personer som kan ha 

søndagsandakt på omsorgssenteret. Vi har fortsatt fokus på å prøve å få nye med.  Har noen ønske om 

å delta kan en ta kontakt med Ingvill Bakklund eller Hanna J P Torland 

 

Onsdagsmøter: Diakoniutvalget har hatt ansvar for to onsdagsmøter. På forbedersamling i februar var 

Tove Steinnes med og snakket om temaet “Fra hjerte til hjerte“. Marianne Brogeland bidro med sang. 

Kvelden ble avsluttet med  god kveldsmat og prat rundt bordene! I oktober hadde vi besøk av Eva 

Langeland, tidligere diakon i Flekkefjord- nå ansatt i psykisk helsetjeneste i Lund. Hun snakket om 

temaet “Se hverandre“. Bente Brogeland og Olaf Thormodsæter bidro med sang og musikk. Også denne 

kvelden ble avsluttet med god kveldsmat og prat rundt bordene 

 

Jubilanter: Diakoniutvalget leverte dette året kalender til 80 åringene og blomster til 85, 90 og 95-

åringene. Vi tar ansvar for alle aldersgruppene i 2026 også. Det har vært mange hyggelige treff  i møte 

med jubilantene 

 

Temakafè: Det har vært gjennomført 3 temakafèkvelder på våren og 3 på høsten. Varierte og gode 

temaer, med jevnt godt oppmøte. Kveldene avsluttes med mat og prat rundt bordene om kveldens tema. 

Dette året har vi ikke hatt inngangspenger, men gitt mulighet for å gi en gave på vipps for de som ønsker 

det. Samarbeidet med frivilligsentralen fungerer veldig bra  

 

Mandagsmiddag: Frammøte på mandagsmiddagen har dette året vært på ca 60 personer i snitt. 

Tilbudet ser ut til å være en god, sosial møteplass. Vi takker hver og en av de frivillige som bidrar i 

matlaging og servering slik at tilbudet kan fortsette                                                                                                                                                                         

 

Hanna J P Torland - Leder Diakoniutvalget i Lund Menighet             
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12 Onsdagsmøtene  

Komiteen består av Jostein Skåland, Jan Gustav Åtland, Signe Hansen, Ann Margret Høines og Rolf 

Eriksen. 

 

Også dette året har vi hatt et variert program med forskjellige tema og gjestetalere: Arvid Eriksen 

orienterte om planene for sitt ettårige engasjement ved Kilimanjaro Christian Medical Centre i Tanzania. 

Fra Bibelselskapet kom Hans Johan Sagrusten og snakket om: ‘Johannes Åpenbaring – en 

samtidsvisjon. Håp og hjelp til å leve her og nå.’ Deretter fikk vi besøk av Stein Moen der han snakket 

om sitt møte med verdens religioner. Ved oppstart etter sommerferien fikk vi besøk av Reidar Bjånes og 

Olav Lundø under mottoet: Jo mere vi er sammen! Deretter fikk vi tidligere Japan-misjonær Arne Sørås 

til å fortelle om ‘Utfordringer ved misjon i Japan.’ Fra bispedømmekontoret fikk vi besøk av Geir Skårland 

som snakket om ‘Tro i Rogaland gjennom 900 år.’ Roy Johansen tok for seg temaet ‘Levende tro,’ mens 

Torrey Seland hadde et foredrag om ‘Hvordan lese bibelen.’ 

 

Utenom disse temakveldene har vi hatt besøk av Åpne Dører, diakoniutvalget har hatt flere kvelder, Fred 

Lyder Klungland hadde et onsdagsmøte, Leif Wikøren Nilsen tok for seg Joh 21 om Peters møte med 

Jesus etter oppstandelsen. Rolf Eriksen hadde en bibeltime over Filipperbrevet, vi fikk også besøk av 

Chin-menigheten ved sin pastor. NMS arrangerte en Laos-kveld. Under menighetens misjonsuke fikk vi 

blant annet høre om misjonsarbeidet i Elfenbenskysten. Vi fikk også en fin kveld med Unni og Kenneth 

Kallesten som tok oss med på en sykkeltur til Italia.  Anne Marie og Johan Sandstad var med oss en 

kveld og sang og fortalte. Også dette året hadde vi ‘Sammen i menigheten’- kvelder (3 ganger). På 

samlingene ‘Vi leser bibelen’ tar vi ofte for oss kommende søndags prekentekst der alle kan delta i 

samtalen. 

 

Mitt inntrykk er at flere slutter opp om onsdagsmøtene enn tidligere. Det er tydelig at disse samlingene 

fyller et behov. Takk til alle dere som har deltatt og bidratt på forskjellige måter! 

 

08.01 Hellig tre kongers fest 21.05 Laos-kveld 

15.01 Felles bønnemøte med Sion 28.05 Vi leser bibelen 

22.01 Vi leser bibelen 04.06 Sammen i menigheten 

29.01 Besøk av Chin-menigheten 11.06 Vi støtter opp om bygdekorets sommerkonsert 

05.02 Forbedersamling v/diakoniutvalget 27.08 Jo mere vi er sammen. v/R. Bjånes og Olav Lundø 

12.02 NMS årsmøte 03.09 Tema-kveld v/Fred Lyder Klungland 

19.02 På to hjul til Italia. Unni og Kenneth Kallesten  10.09 Utfordringer ved misjon i Japan v/Arne Sørås 

26.02 Israelmisjon 17.09 Sang-kveld med Robert Madsen og kvartetten 

05.03 Skriftemålsgudstjeneste 24.09 Tro i Rogaland gjennom 900 år, v/Geir Skårland 

12.03 Vårt ettårige engasjement KCMC v/Arvid Eriksen 01.10 Møte med Moi Misjonsforening 

19.02 Åpne Dører 08.10 Levende tro, v/Roy Johansen 

26.02 Johannes Åpenbaring. En samtidsvisjon. Håp og 

hjelp til å leve her og nå, v/Hans Johan Sagrusten 

15.10 Hvordan lese bibelen? v/Torrey Seland 

02.04 Menighetens misjonsuke 22.10 Møte med Diakoniutvalget 

09.04 Menighetens årsmøte 29.10 Anne Marie og Johan Sandstad synger og forteller 

23.04 Sammen i menigheten 05.11 Vi leser bibelen 

30.04 Vi leser bibelen 12.11 Sammen i menigheten v/Diakoniutvalget 

07.05 Mitt møte med verdens religioner v/Stein Moen 19.11 Møte med Sven Hogstad 

14.05 Peters møte med Jesus etter oppstandelsen v/Leif 

W. Nilsen 

26.11 Vi leser bibelen 

18.06 10-års jubileumskonsert med Soul Children 03.12 Filipperbrevet, v/Rolf Eriksen 

25.06 Vi leser bibelen 10.12 Adventskveld v/Misjonsringen 

02.07-

20.08 

Samtale og bønn gjennom sommermånedene 17.12 Vi leser bibelen 



side 18 

 

 


